Zranitelná osoba
Prokazování zranitelnosti v žádosti o humanitární dávku.
Jak se v žádosti o humanitární dávku identifikuji, když jsem zranitelná osoba:

· Dítě do 18 let – není třeba v žádosti nic vyplňovat, aplikace tuto osobu identifikuje automaticky.
· [bookmark: _GoBack]Student 19-26 let – do června (včetně) v žádosti o humanitární dávku čestně prohlásíte, že jste student. Od července budete dokládat k žádosti potvrzení o studiu/rozhodnutí o přijetí na SŠ/VŠ.
· Osoba pečující o dítě do 6 let věku – v žádosti o humanitární dávku prohlásíte, že jste osoba pečující o dítě do 6 let věku a toto dítě uvedete v žádosti.
· Těhotná žena – do června (včetně) v žádosti o humanitární dávku prohlásíte, že jste těhotná. Od července budete dokládat k žádosti těhotenský průkaz/potvrzení od lékaře.
· Osoba starší 65 let – není třeba v žádosti nic vyplňovat, aplikace tuto osobu identifikuje automaticky.
· Osoba pečující o osobu se zdravotním postižením – v žádosti o humanitární dávku prohlásíte, že jste osoba pečující o osobu se zdravotním postižením a tuto osobu přidáte (uvedete v ) do žádosti.
· Osoba se zdravotním postižením – do června (včetně) v žádosti o humanitární dávku čestně prohlásíte, že jste osoba invalidní nebo držitelem průkazu osvědčujícího zdravotní postižení. Od července budete dokládat k žádosti doklad o zdravotním postižení (nebo invaliditě), viz předchozí. 
· Pokud máte doklad z Ukrajiny, že jste osobou se zdravotním postižením (nebo invalidní), nahrajete do žádosti tento doklad.
· Pokud nejste osobou se zdravotním postižením (nebo invalidní), ale váš zdravotní stav je dlouhodobě nepříznivý, můžete podat od 1. července 2023 žádost o posouzení zdravotního stavu na Českou správu sociálního zabezpečení. Žádost budete podávat prostřednictvím elektronického formuláře na ePortálu ČSSZ. Žádost bude obsahovat rovněž poučení a stručný osobní dotazník, povinně bude nutné v žádosti uvést kontaktní údaje na ošetřující lékaře v ČR, bude rovněž možné přiložit aktuální lékařské zprávy z ČR.
· Jedná se pouze o posouzení zdravotního stavu. Nežádejte si o příspěvek na péči ani o české průkazy TP,ZTP a ZTP/P, nemáte na ně nárok.

